
Manuel d'utilisateur
Ventilateur de plancher
à haute vitesse de 18 po

Ventilateur de plancher 
à haute vitesse de 18 po

Modèle : CRHF-1802(T)
Article : EB289

Attention!
Veuillez lire et comprendre le manuel avant d’assembler ou 
d’utiliser cet appareil.
Avant de commencer l’assemblage, veuillez vérifier que 
toutes les pièces sont présentes.
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Caractéristiques techniques

Modèle : 

Tension nominale (V) :

Courant nominal (A)  :

Fréquence nominale (Hz) :

Puissance nominale en watts (W) :

Diamètre de lame (po) :

Nombre de lames :

Nombre de vitesses :

Vitesse nominale (tr/min) :

Type de ventilateur :

Dimensions (po) :

Long. de cordon (pi) :

Configuration de fiche NEMA :

CRHF-1802(T)

120

0,54

60

65

17,3

3

3

1 300

CA

23,23 x 8,27 x 20,87

6

NEMA 1-15P

AVERTISSEMENT ! Veuillez lire et comprendre toutes les instructions avant d'utiliser cet outil. 
L'utilisateur doit respecter les précautions de base lorsqu'il utilise cet outil afin de réduire le 
risque de blessure ou de dommage à l'équipement.
Lors d’utilisation d’appareils électriques, des précautions de base devraient être suivies pour réduire 
le risque d’incendie, de choc électrique ou de blessures personnelles, incluant les précautions 
suivantes :
1. N’utilisez pas ce ventilateur à l’extérieur ou à proximité d’eau, comme les salles de bains ou les 

buanderies.
2. Ne pas placer le ventilateur dans une fenêtre. La pluie peut entraîner un danger électrique. Ne 

pas laisser le ventilateur fonctionner dans un endroit où se trouvent des accumulations d’eau, 
pour éviter les risques de choc électrique.

3. Ne pas utiliser cet appareil à proximité de matériaux ou de gaz inflammables ou combustibles.
4. Ne pas placer le ventilateur près d’une flamme nue, d’appareils de cuisson ou de toute autre 

source de forte chaleur.
5. Ne pas faire fonctionner le ventilateur près de rideaux, de plantes ou tout autre objet pouvant 

être happé ou coincé par les pales.
6. Le ventilateur doit être en position verticale. Ne jamais l’utiliser sans la base.
7. Le ventilateur doit être placé sur une surface stable pendant l’utilisation, afin d’éviter qu’il ne se 

renverse.
8. Ne jamais immerger le ventilateur, son cordon ou sa fiche dans l’eau et ne pas les vaporiser avec 

des liquides.
9. Ne pas utiliser le ventilateur si le cordon est endommagé, s’il a été échappé ou endommagé de 

quelque manière que ce soit. Le cas échéant, le faire réparer par un technicien autorisé.
10. Ne jamais insérer les doigts ou tout autre objet à travers les grilles ou les ouvertures du 

ventilateur pendant qu’il est en marche.
11. Ne jamais laisser le ventilateur fonctionner ou en état de fonctionnement à un endroit où de 

jeunes enfants ou des animaux pourraient y avoir accès sans supervision.
12. Ne pas laisser le cordon pendre de la table ou du comptoir.
13. Ne pas passer le cordon sous une moquette, une carpette, un tapis de passage ou autre 

revêtement semblable. Disposer le cordon loin des endroits passants, où il ne risque pas de faire 
trébucher.

14. Toujours débrancher le ventilateur de la prise électrique avant de le déplacer d’un endroit à un 
autre, avant de retirer les grilles ou de le nettoyer.

15. Pour débrancher l’appareil, agripper la fiche et la tirer hors de la prise. Ne jamais tirer sur le 
cordon.

16. Utiliser uniquement le ventilateur de la façon décrite dans ce manuel.
17. Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) avec des 

capacités physiques sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d’expérience et de 
connaissances sauf si une personne responsable de leur sécurité leur a donné des instructions 
relatives à son utilisation.

VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS
AVERTISSEMENT :
Pour réduire les risques d’incendies ou de choc électrique, ne pas utiliser ce ventilateur avec un 
dispositif de contrôle de vitesse à semi-conducteurs.
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AVERTISSEMENT :
Seul un personnel d'entretien qualifié doit e�ectuer la réparation de l'outil. Un outil mal réparé 
peut présenter un risque pour l'utilisateur et/ou pour les autres.

ATTENTION : Ajuster doucement l’angle du ventilateur 
pour éviter les dommages.

Mode d’emploi

1. Brancher le ventilateur dans une prise murale 
fonctionnelle de 120 V.

2. Mettez sous tension et réglez la vitesse du ventilateur 
en tournant la molette (fig.1-1). Ce ventilateur a 3 
vitesses: basse vitesse (1), moyenne vitesse (2), haute 
vitesse (3). Le bouton « 0 » arrête le ventilateur.

Ajustement de la tête du ventilateur
La tête du ventilateur est fixée à la base par les côtés. 
Pour diriger l’air à un angle spécifique, l’angle du 
ventilateur peut être ajusté en poussant le dessus du 
ventilateur à la main (fig. 1-2).

Soin et entretien

1. Entretenez l'outil avec soin. Un outil en bon état sera e�cace, plus facile à contrôler et 
préviendra les problèmes de fonctionnement.

2. Inspectez les composants de l'outil régulièrement. Réparez ou remplacez les composants 
endommagés ou usés. Employez seulement des pièce autorisées.

3. S’assurer que le ventilateur est en position d’arrêt et débranché avant de nettoyer les grilles.
4. Débrancher l’appareil de la source de courant avant d’en faire l’entretien ou le nettoyage.
5. Nettoyer le ventilateur avec un linge légèrement humide et le sécher à l’aide d’un linge sec.
6. Veillez à ce que l'étiquette et la plaque signalétique demeurent intactes sur l'outil. Elles 

comportent des renseignements importants. Si elles sont illisibles ou manquantes, 
communiquez avec Princess Auto Ltd. pour les remplacer.

Mise au rebut

Recyclez votre outil endommagé dans une installation prévue à cet e�et s'il est impossible de 
le réparer.
Communiquez avec votre municipalité locale afin de connaître la liste des sites de mise au 
rebut ou les règlements en ce qui concerne les appareils électroniques, les batteries, l'huile et 
les liquides toxiques.

Fig. 1-1

Fig. 1-2


